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NAGYVÁROSOK FEJLŐDÉSE ÉS HANYATLÁSA: 
AZ URBANIZÁCIÓ ASPEKTUSAI A NYUGATI VILÁGBAN 

Lawton, R. (szerk.) (1989) The Rise and Fall of Great Cities: 
Aspects of Urbanization in the Western World, London, Belhaven Press. 

A Brit Geográfusok Intézete éves konferen-
ciájának előadásait veheti kézbe az olvasó, 
amelyet az elmúlt esztend őben a város törté-
neti földrajzának szenteltek. Ezen belül is, a 
tudományos konferencia s a kötet központi té-
máját az ipari forradalom alatt kibontakozó 
gyors városnövekedés és a közelmúltban meg-
indult hanyatlás, valamint az újjáéledés esé-
lyei adták. 

A magyar olvasók számára jól ismert és ke-
véssé ismert földrajzosok adnak számot legú-
jabb kutatási eredményeikrő l. Az előbbi kate-
góriába tartozik Peter Hall, aki a fejl ődési  

dinamikára adott demográfiai válaszokat 
elemzi, és aki a jelenlegi krízis egyik lehetsé-
ges megoldását a dzsentrifikációban látja. Vi-
szonylag újszerű  kérdéseket tesz fel Bob 
Woods a város korai modernizációs fejlődésé-
vel kapcsolatosan; Gerry Keans pedig a városi 
népegészségügyet vizsgálva. John Goddard a 
város helyét elemzi a globális információ-
gazdaságban. A legmeglepőbb gondolatokkal 
Brian Robson áll elő, a városi szociálpolitika 
új útjait keresve. 

(Kiadói katalógus alapján) 

A LOKALITÁS JELENTŐSÉGE 
Agnew, J. A. — Duncan, J. S. (szerk.) The Power of Place, 

Boston and London, Unwin Hyman 

A lokalitás fogalma, bár a földrajztudo-
mánynak már régóta alapvet ő  kategóriája, 
mindinkább bevonulni látszik más társada-
lomtudományok érdeklődésének homlokteré-
be is. A tanulmánykötet e növekvő  érdeklő-
dést igyekszik igazolni és magyarázni, olyan 
munkák közreadásával, amelyek a történeti, a 
szociológiai és a földrajzi megközelítést igye-
keznek szintetizálni, vagyis a humanista társa-
dalomföldrajz körébe sorolhatók. A szerkesz-
tők bevezetőjükben abból a már ismert érvb ő l  

indulnak ki, hogy a „modernizmus"-ként em-
legetett történeti periódusban devalválódott a 
lokalitás jelentősége, amely folyamat viszont 
napjainkban megfordulni látszik. Az ezt köve-
tő  esettanulmányok széles időskálát és teret 
ölelnek át: a reneszánsz Firenzétől a modern 
Pekingig, a Srí Lanka-beli Kandy-tól az USA-
beli déli baptista felekezetig, a New York ál-
lambeli kis falutól a latin-amerikai régióig. 

(Kiadói katalógus alapján) 
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